

ENVIRONMENTAL ANALYSIS OF THE BRAHUII FUEL CYCLE

PART III - NUCLEAR FUEL REPROCESSING

ERRATA

Page 9, line 18 - "annual dose rates" should read "maximum annual doses"

Page 9, line 20 - delete "both annual and"

Page 9, line 20 - "doses" should read "dose commitments"

Page 10, table 2, caption title - "Population Dose" should read "Population Dose Commitment Increments"

Page 10, Table 2, third column - add the caption "Maximum Individual Dose"

Page 10, Table 2, fourth thru sixth columns - the caption should read "Average Organ Dose Commitment from an Annual Release (1980 startup)"; the units are "man-rem", not "man-rem/yr"

Page 10, table 2, fifth column - "U.S." should read "rest of U.S."

Page 14, figure 1 - the DF for Pu-239 should read 10^9

Pages 15-18, figures 2, 3, and 4 - the curves labeled "future" represent the sum of health effects induced by both future and past exposures.

Page C-16, line 23 - add after "individuals", "in a population of 10^6 "

Page C-17, line 2 - "rad" should read "30 rads" and add after "year", "at a dose rate of one rad per year"

Page C-21, line 8 - "10" should read " 10^6 "

Page D-17, last line - t^∞ should read t'

Page D-22 - $PW = ACXpwf$

Page D-23 - Correct last column to reflect above

Page 22 - Correct 3rd and 5th columns to reflect above.

Figures 6, 7, D-2, D-3 - Correct to reflect above.